RS 27

Ersatzteilliste
Riickenstaubsauger

Spare parts list
Back vac

11.2002

columbus

Reinigungsmaschinen




.

Oberteil



Pos. col Bezeichnung Designation
1 |20827300 | Deckel-Griff Cover-handle
2 |20827400 | Feder Spring
3 [20827500 | Staub-Deckel Dust-cover
4 |20827600 | Bride Bracket
5 [20649600 | Schraube KA 30x16 Screw KA 30x16
6 | 20827700 | Eckteil links Corner-piece left
7 |1 20827800 | Eckteil rechts Corner-piece right
8 |20827900 | Dichtung Staub-Deckel Dust-cover seal
9 |20516500 | Schraube KA 50x35 Screw KA 50x35
10 | 20828000 | Tankanschluss Tank connection
11 | 20828100 | Ablenkblende Saffle
12 | 20828230 | Staubbeutel 10 Stlck Dustbag 10 pieces
13 | 20828300 | Gewindeplatte Thread plate
14 | 20828400 |Blindniet 4x9,4 BN Blind rivet 4x9,4 BN
15 | 20828500 | Oberteil Upper cover




Geblase



Pos col Bezeichnung Designation
1 |20823400 | Saugaggregat Motor
2 |20824900 | Paar Kohlebirsten fur Carbon brushes
20823400
3 | 20826400 | Schraube KA 40x35 Screw KA 40x35
4 | 20826600 | Halter Holder
5 |20826700 | Dichtung Saugaggregat Motor seal
6 |20826800 | Motortrager Motor support
7 | 20826900 | Dichtung Motortrager Motor support seal
8 [20827000 | Filter Saugaggregat Motor filter
9 |20827100 | Distanzkreuz Distance cross
10 | 20827200 |Isolation innen Isolation inside







Pos. col Bezeichnung Designation
1 | 20825000 | Unterteil Lower cover
2 |20828600 | Dichtung Filterdeckel Filter cover seal
3 | 20827700 | Eckteil links Corner piece left
4 | 20649600 | Schraube KA 30x16 Screw KA 30x16
5 |20827800 | Eckteil rechts Corner piece right
6 |20823800 | Filterdeckel Filter cover
6a | 20823830 | Filterdeckel vormontiert Pos.3-6 | Filter cover
7 | 20006200 | Linsenschraube M5x16 Screw M5x16
8 |20823900 | Spezial Mutter M5 Special nut M5
10 | 20419600 | Kontermutter PG9 Counter nut PG9
11 | 20454500 | Knickschutztille Cable protection
12 | 20824000 | Steckdose Plug socket
bis Masch.Nr.8522
12a | 20415700 | Wippenschalter Tumbler switch
ab Masch.Nr.8523 001
13 | 20824130 | Netzzuleitung Electrical connection EURO
bis Masch.Nr.8522
13 | 20824131 | Netzzuleitung Electrical connection SEV
ab Masch.Nr.8523 001
14 | 20824300 | Wippschalter Tumbler switch
bis Masch.Nr.8522
15 | 20241100 | Schraube KA 40x20 Screw KA 40x20
16 | 20824400 | Schallschutz hinten Noise absorbing sheet
17 | 20824500 | Schallschutz links Noise absorbing sheet left
18 | 20824600 | Schallschutz rechts Noise absorbing sheet right
19 | 20824701 |Filtermatte, fein Filter mat
19 | 20824700 |Filtermatte, grob Filter mat
20 | 20468700 | Schraube KA 50x18 Screw KA 50x18
21 | 20934900 | Kabelbride cable clamp
22 | 21016600 | Kabel mit 3-pol Klemme cable
23 | 21016700 | Motorkabelbaum cable three
inkl. Kondensator bis
Masch.Nr.8522
23a | 21016800 | Motorkabelbaum cable three
inkl. Kondensator u.
Temperaturfihler
ab Masch.Nr.8523 001
24 |20417100 | Schraube KA 40x16 Screw KA 40x16




Rickentragteil und Saugschlauch



Pos col Bezeichnung Designation
1 |20825130 |Ruckentragteil kpl. Back carring frame cpl.
la | 20828700 | Tragteil carrying frame
1b | 20825200 | Polsterteil upholstery piece
2 |20824800 | Schraube M5x20 screw M5x20
3 [20825330 | Saugschlauch kpl. Pos.4-7 Suction hose cpl. items 4-7
4 | 20825400 | Saugschlauch 1,5m Suction hose 1,5m
5 |20823500 | Saugstutzen Hose end connector
6 | 20353831 |Handrohr kpl. Tool handle cpl.
7 | 20825700 | Schieber Slide
8 |20533000 | Saugrohr @36 Suction tube
9 [20825900 | Bodendise Floor tool
10 | 20379300 | Polsterdiise Upholstery tool
11 | 20379400 | Fugendise Joint tool
12 | 20387600 | Pinseluse (Sonderzubehdr) Dropery brush (optional

accessory)










Anderungen im Zuge technischer Verbesserungen sind vorbehalten !

We reserve the right to effect modifications within the framework of technical progress !

Sous réserve de modification dans le cadre des dévelopements techniques !

Essendo la nostra un’impresa a carattere innovativo, ci riserviamo la possibilita di apportare modifiche tecniche !

G. Staehle GmbH u. Co. KG
columbus Reinigungsmaschinen
Postfach 50 09 60

D-70399 STUTTGART

Telefon +49(0)711 / 9544-950
Telefax +49(0)711 / 9544-941

70089800

info@columbus-clean.com COIumbus

www.columbus-clean.com Reinigungsmaschinen





